
Auswertung der Umfrage am „Tag der Niedersachsen“ 

10.06. – 12.06. 2022 

 

 

 

      Tag 

 

   zu Hause 

 

alternative  

Wohnformen 

 

Seniorenheim 

 

Summe 

 

        1 

 

        28 

 

        39 

   

        2 

 

        69 

 

        2 

   

       114 

 

       158 

 

        11 

 

       283 

 

        3 

 

        51 

 

        68 

   

 

        5 

        

       124 

 

   Summe 

 

       193 

 

       265 

 

        18 

 

       476 

 

    Prozent 

 

       40,5 

 

       55,7 

 

        3,8 

 

     

 

 

Schönbrunn, 14.06.2022 


